



## **REGNUM: "Бастрыкин взял на контроль "дом из гипсокартона" для ярославских сирот"**

Поселок городского типа Борисоглебский, Ярославская область,

Председатель Следственного комитета России поставил на контроль проведение проверки о некачественном жилье для детей-сирот в Ярославской области. Об этом сообщает официальный сайт СКР.

Как ранее сообщало ИА REGNUM, в поселке Борисоглебский власти построили дом для детей-сирот. Это произошло еще в 2013 году. С тех пор жителей дома преследуют коммунальные проблемы: проваливается пол, мокнут стены. Проверка прокуратуры показала, что дом построен с нарушением проекта. Сам проект не прошел государственную экспертизу. Внешние стены дома сделаны из гипсокартона.

Как считает уполномоченный по правам ребенка в Ярославской области Михаил Крупин, жить там нельзя. После сообщений СМИ, СКР начал проверку. Ее ход будут контролировать в контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

Александр Бастрыкин потребовал дать объективную правовую оценку действиям всех лиц, ответственных за строительство, ввод и принятие в эксплуатацию жилого дома.

Читайте ранее в этом сюжете: В Ярославской области для детей-сирот построили дом из гипсокартона

### История вопроса

Сиротой считается несовершеннолетнее лицо, родители которого умерли. До 18 лет сироты обычно проживают в специальных учреждениях. Предоставление детям-сиротам жилья после достижения возраста 18-и лет происходит в соответствии с Федеральным законом N 159 "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей".

Социальное жилье получают дети-сироты, которые не получали ранее социального жилья, не владеют какими-либо пригодными для жилья объектами недвижимости и проживают в неприемлемых условиях. Для получения социального жилья необходимо до достижения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

возраста 23 лет обратиться в орган опеки со всеми необходимыми документами.

Жилье, получаемое детьми-сиротами, должно соответствовать указанным в законе требованиям, - быть отдельным, обладать всеми необходимыми коммуникациями и находиться в районе проживания получателя.

В связи с тем, что дети-сироты могут вследствие неопытности неправильно распорядиться жильем или стать жертвой мошенников, законом предусмотрена специальная форма договора найма, исключающая продажу, обмен или сдачу жилья в аренду в течение пяти лет.

*10 Сентября 2019*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1388129>